

Tudi na **Gorenjskem** bodo nameščeni **ulični zbiralniki e-odpadkov** in odpadnih baterij

RA KRANJ, 24. 10. 2016, **GORENJSKI MOZAIK**, 13:30

ANA JAGODIC DOLŽAN: Tudi na **Gorenjskem** bodo nameščeni **ulični zbiralniki e-odpadkov** in odpadnih baterij. K projektu **LIFE Gospodarjenje z e-odpadki**, ki ga izvaja družba **Zeos**, so pristopile občine Radovljica, Bled, Gorje, Škofja Loka, Železniki in **Gorenja vas – Poljane** oziroma tamkajšnja komunalna podjetja. Ključni cilj je sprememba navad potrošnikov, pojasnjuje direktor **Zeosa** mag. Emil Šehič.

Mag. **EMIL ŠEHIČ** (direktor **Zeosa**): Torej ne le, da jih informiramo in pa ozaveščamo, ampak dejansko spremenimo nagrade potrošnikov in da tovrstne odpadke ločeno oddajajo. Ker pa se zavedamo, da je včasih le premalo časa tudi za te stvari kljub temu, da so ozaveščeni, smatramo, da je nujno potrebno, da se tudi sama infrastruktura ločenega zbiranja približa gospodinjstvom. In v ta namen je ena od ključnih aktivnosti postavitve **uličnih zbiralnikov**, ki smo jih začeli postavljati na tako imenovane eko otoke, kamor že sedaj potrošniki in pa gospodinjstva ločujejo ostale frakcije.

JAGODIC DOLŽAN Odsluženi manjši gospodinjski aparati vsebujejo težke kovine, ki so za okolje zelo nevarne, po drugi strani pa gre za surovine, iz katerih dobimo reciklate, iz njih pa lahko proizvajamo nove proizvode in tako ohranjamo naravne vire, še izpostavlja Šehič. Projekt vključuje tudi seznanjanje oziroma ozaveščanje potrošnikov glede **e-odpadkov**.

ŠEHIČ: Zelo je pomembno, da se zavedamo, da so **e-odpadki** oziroma **odpadna električna in elektronska oprema** posebna skupina odpadkov in da ne sodi med mešane komunalne odpadke. Se pravi, bomo izvajali tudi dogodke skupaj z mladinskimi centri, potem postavitve zelenih kotov v trgovskih centrih, kamor prav tako lahko gospodinjstva oddajajo tovrstne odpadke, mobilno zbiranje in pa ozaveščanje v podeželju, tako da nas čaka precej aktivnosti in pa dela tudi na **Gorenjskem**.